ПРОТОКОЛ

проведения общественных обсуждений по проекту  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Тимского сельсовета Тимского района Курской области»
Дата проведения: 29 ноября    2024 г., 

Место проведения : Курская область, Тимский район, с. Введенка, здание  Администрации Тимского   сельсовета.

Повестка дня слушаний : по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тимский сельсовет» Тимского района Курской области годов».

Заказчик слушаний : Администрация Тимского сельсовета Тимского района.

Общественные обсуждения проводятся в форме общественных слушаний на основании Порядка проведения общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тимский сельсовет» Тимского района Курской области, утвержденного Постановлением администрации № 45 от 30.09.2024года

Информация о проведении общественных обсуждений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тимский сельсовет» Тимского района Курской области». о дате и месте проведения общественных слушаний обнародовано 30.09.2024г.  на пяти  информационных стендах, расположенных: 1-й – здание администрации Тимского сельсовета, в селе Введенка,  

2-й – здание Тимского сельского клуба в селе 1-е  Выгорное,

3-й – здание Шабановского  клуба «Досуга» в д. Шабановка,

4-й – домовладение  Солосенковой Раисы Никоноровны в д. Калиновка,

5-й – домовладение Сусловой Зои Романовны в д. Щиголевка.

и  размещена на официальном сайте Администрации Тимского сельсовета https://vvedenka.gosuslugi.ru/
Ведущий общественных слушаний Сидоров М.В. -Глава Тимского сельсовета  сообщил собравшимся, что к моменту начала общественных слушаний зарегистрировано  08 участников.


СЛУШАЛИ:    Ишкову Ирину Николаевну .Она  представила доклад по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тимский сельсовет» Тимского района Курской области годов»

       ВЫСТУПИЛИ : Полякова М.А. , которая сказала, что замечаний и дополнений по проекту нет; Куркина Н.М. - член общественного совета, также сказала, что за период проведения общественный обсуждений замечаний и дополнений не поступало.

           РЕШИЛИ: Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Тимский сельсовет» Тимского района Курской области годов передать Главе Тимского сельсовета на утверждение.

Разместить настоящий протокол на официальном сайте Администрации Тимского сельсовета

            Сидоров М.В.                                                                 Глава Тимского сельсовета

            Ишкова И.Н.                                                                Член  общественного совета

                          Полякова М.А. -                                                член обшественного Совета ,  депутат                                    

                                                                                                 Собрания депутатов Тимского сельсовета ;                                                      

                           Куркина Н.М. -                                                член общественного Совета, 

                                                                               депутат Собрания депутатов Тимского сельсовета

                         Ноздрина В.В.- 

                         Лаухтина З.Ф.-

                         Сигаева Е.Н    -   

                          Бурцева А.А. -

